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1. Metin Bey, her 5 m? lik alana 3 agac dikerek arazisini
agaclandiracaktir.
Metin Bey'in arazisi toplamda 3 doniim olduguna
gore, bu araziye dikilecek aga¢ toplam sayisini
bulunuz.
Coézum:
3 déniim = 3-1000 m? = 3000 m? dir.

5 m? alana 3 adac dikiliyor.
3000 m? alana x agag dikilir.
D.O. 5-x =3-3000

x = 1800 agac dikilir.
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ABCD bir yamuk, [AB] // [DC], m(B/CRD) =62° ve
m(DAB) = 135° dir.

Buna gore m(ATD\C) ve m(KB\C) degerlerini bulu-
nuz.

Coziim:
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[AB] // [DC] » m(ABC) + m(BCD) = 180° dir.
m(ABC) + 62 = 180°— m(ABC) = 118° dir.
[AB] // [DC] > m(BAD) + m(ADC) = 180°

135 + m(ADC) = 180° - m(ADC) = 45° dir.

Berke elindeki 75 cevizin 33 tanesini kardesine ver-
mistir.

Berke'nin kardesine cevizlerinin yiizde kagini ver-
digni bulunuz.

Coziim:
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Yukaridaki ABCDE diizglin besgeninin ¢evre uzunlu-
gu 105 cm'dir.

Bu besgenin bir kenar uzunlugu ka¢ santimetre
oldugunu bulunuz.

Cozim:
Dizgln besgenin tim kenarlari esit uzunluktadir.

105 + 5 = 21 cm bir kenar uzunlugu olur.



Yukaridaki O merkezli cemberde m(A/O\B) =117° dir.

Bu g¢emberin yaricap uzunlugu 12 cm olduguna
gore, AB yay uzunlugunu santimetre cinsinden

bulunuz.
Cozium:

Cemberin uzunlugu: 2-7-r = 2-1-12 = 247 cm'dir.

360° >< 247 cm ise

117° X cm olur.

D.O. x-360 = 24-m-117

_24r-117 _ wn-117 _ :
X 360 — 15 = 7,8t cm'de olur.
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Yukaridaki O merkezli gemberin yarigap uzunlugu
5 cm'dir.
Buna gore, sari renkli daire diliminin santimetre-
kare cinsinden alanini bulunuz. (7 yerine 3 aliniz.)
Coézum:

Dairenin alani: t-r2 = 3-52 = 75 cm?

360° >< 75 cm? ise

48° x cm? olur.
D.O. x-360 = 75-48
_75-48

=10cm?olur.
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ABCF eskenar dortgen, FEDC dik yamuk ve
[BE] // [CD] dir. IACI = 16 cm, IBFI = 12 cm,
IFEl =7 cm ve ICDI = 13 cm’dir.

Bu seklin tamaminin alaninin kag santimetrekare
oldugunu bulunuz.

Coziim:
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2.1AGI = 16 — IAGI =8 cm
2-1BGI = 12 - IBGI = 6 cm
A(ABCF) + A(FEDC) = %-16-12+%-(7+13)-8

=96 + 80 = 176 cm? olur.



